

# 北醫人報

本期出版一大張印行八千份 郵政劃撥105196帳號

期力三一筆

雄孟謝：人行發  
社報人醫北院學醫北立：版出  
昌世莊：長社  
緝慎楊：輯編總  
號○五二街開縣市北台：址

啓事 本期為配合「北醫附近餐飲衛生調查結果報告」之刊出，由於該項資料整理費時，因而延誤出刊時間，敬請原諒。

△十一月份本會活動系列名稱爲「手工藝術教室」，每星期二下午五十七時在三二〇四教室教授。

△本會擬辦烹飪教學，有意者請將姓名、系級、住址註明，附寄十元報名費於女青秘書處——淡水新民街七六巷三號。本會將寄給您詳細資料及上課證，名額限五  
十名。

奪男子組寶座，女組冠軍亦由醫二吳明輝所得。各組成績如下：男子組①陳石明（醫一）②郭源坤（醫二）③楊沂淵（技二）④昌榮（牙四）。女子組：①吳秀琛（醫一）②李婉若（醫二）③張淑鳳（醫五）④黃安玲（牙二）。  
國防醫學院桌球隊於十月五日蒞校友聯賽。男子組分A、B、C三級。

國防。十月十八日與臺大造船研究所（臺大工程學院）友誼，結果校球隊以六比四取勝。  
• 登山社  
、登山社舉辦的雪  
六路大會師，第一  
雪劍線由技三吳東  
領隊已於十月二十  
日出發，當日晨抵登  
此次亦達營地，其

高山醫學，將要探討其症狀，以期在仰觀瞻天地之間，亦不忘濟世救人之醫者襟懷。全部行程在十一月一日至完成。

● 口腔學會

【本報訊】本學院口腔醫療服務隊所屬口腔醫員，凡是牙醫學系學生，具備服務熱誠，有參加者，自即日起，全部餘八十八人，和批山

# 印刷行

件迅速  
編小網版

# 新建大樓擴充設備 印速佳動昇商研社

# 教務主任解剖主任談北醫遠景

劃之中，地址將設在舊解剖大樓附近，待院長批准即可進行。對於實驗室發展方面，長期計劃中將建實驗大樓，以解決設備缺乏與空間不足之問題。北醫校園目前尚存許多空間，土地取得方面不成問題，但仍待董事會與教育部等多方支援才能動工興建實驗大樓。現存之實驗室儀器，設備損耗之問題，院方擬撥出經費交與有關學科自由運用解決。此外計劃中又談到將興建可容納約五百人左右之綜合大講堂，以利教學、研究之推動。

謝院長  
喪臨  
心關  
務校

# 校友會關心 北醫前途

林宏雅副教授

## 出任牙醫學系主任

師生廣爲關心  
浦尊中心

牙醫學系主任懸缺的問題，終因林宏雅老師於十一月十日接任

而完滿解決。林宏雅副教授係本院牙醫系第二屆校友，生輔導中心爲幫助同學了解本身之專長，生向，以使固才。

此次系其第二次接任牙醫系主任。牙五  
口腔外科及根管治療學之師資問題，亦因  
林老師之接任而同時獲得解決。相信因此  
得以充份發揮，除於上學年對全校同學作  
之卡式人格測驗，已經專家研究與分類。  
於十月二十一日開始於楊極東教授到校  
上課。

卷之三

為圖書館請命

書庫」僅佔四層樓  
中一層之四分之三  
的圖書館。全館有  
工作同仁，所有藏

漫畫比賽收件日期延至十一月廿五日，簡章如下：

## 輔導中心。

學們安全顧慮、及二同  
○二教室之調配以免  
與日間部上課時間衝  
突及各教室的燈光、與  
麥克風之注意保養、與  
隨時修理等等。

區院醫系誼

舉辦自強活動

—北醫榮獲總冠

【本報訊】在一串  
長達二分鐘餘的鞭炮  
聲中，由本校口腔醫  
學會主辦之北醫牙醫  
長達二分鐘餘的鞭炮  
聲中，由本校口腔醫  
學會主辦之北醫牙醫  
—北醫榮獲總冠

**學生不得參與助選**

選得從得擔爲其任學爲其傳單貼競本校醫二陳旭宏同學校譽及校區安寧秩序之處之助選活動。攝影社年活動攝影比賽，以「走向自然」一作品，榮獲照片組特選。漫畫比賽廿五截止

原野社印刷行  
講義油印 中英打字 快速印刷 照相製版  
過大縮小  
通訊裝訂 電話：7071024  
臺北市吳興街209號

文件迅速





